
В Омской области раскрыто убийство ранее судимого мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в выгребной яме уличного туалета тела ранее неоднократно судимого 55-летнего жителя районного поселка Саргатское Омской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастен 32-летний односельчанин погибшего. Подозреваемый задержан. По версии следствия, 20 февраля 2018 года подозреваемый пришел в гости к своему товарищу – инвалиду, который проживал вместе с ранее неоднократно судимым 55-летним братом. Колясочник пожаловался другу на своего ранее судимого брата, который неоднократно избивал инвалида. В ходе ссоры, заступаясь за товарища, подозреваемый нанес несколько ударов ножом ранее судимому мужчине, причинив ранения, повлекшие смерть, после чего спрятал тело на территории домовладения в выгребной яме туалета. Через неделю погибший был обнаружен участковым уполномоченным полиции, который с профилактической целью пришел в дом к ранее судимому потерпевшему, недавно освободившемуся из мест лишения свободы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1206591>